



“第二课堂”学生活动集锦

走进绿色军营 感受强军风采 ——学工处组织国旗班学生走进军营参观学习

为进一步加强国防教育,增强大学生国防意识,培养大学生坚强的意志,增强国旗班的训练效果。5月24日下午,学工处组织国旗班学生走进泰州市武警部队军营进行参观学习。进入军营,国旗班的同学们首先观看了武警官兵的队列展示。随后在武警班长的带领下,来到了营区内的器械训练场。战士们进行如数家珍的讲解和精湛娴熟的武器操作展示,让同学们切身感受到部队官兵铁的纪律和不畏艰难、苦练本领的坚定毅力。部分国旗班里退伍的同志体验了四百米障碍,让他们重温之前火热的军旅生涯,始终保持着军人本色。在官兵的带领下同学们前往宿舍参观内务,通过观看平整洁白的床铺、摆放有序的用具、干净整洁的环境,大家对部队的一丝不苟、认真严谨的工作作风产生了深深的敬佩之情。参观了荣誉长廊,了解了长期以来部队在维护国家主权和推进国防建设方面取得的巨大成就,以及在抗震救灾等行动中为人民群众做出的巨大贡献。

未入军营,先铸军魂。通过本次活动,国旗班的同学们近距离接触武警官兵们的日常起居和训练生活,进一步坚定了参军人伍的决心,激发了参军报国、献身国防的热情,激发了崇军尚武、热爱国防、热爱人民军队的深厚情怀,使关心国防、支持国防、热爱国防、建设国防成为社会新风尚。

参观结束后,国旗班的同学们纷纷表示,要用一腔青春热血,努力锤炼自我,用实际行动回报家长、回报学校、回报社会。学院将持续做好毕业生应征入伍工作,为国防和军队现代化事业做好强有力的人才支撑。



学院参加纪念“6.26”国际禁毒日暨“高校大学生禁毒宣传团队”授旗仪式

为贯彻实施《关于加强新时代全民禁毒宣传教育工作的指导意见》,大力掀起禁毒宣传教育热潮,构建社会各界和人民群众广泛参与的全民禁毒宣传教育工作体系,广泛动员社会各界参与禁毒斗争,维护全市社会大局稳定,在全社会营造“健康人生、绿色无毒”的禁毒氛围,泰州市禁毒办于6月1日上午举行纪念“6.26”国际禁毒日暨“高校大学生禁毒宣传团队”授旗仪式,我院“破冰行动”学生禁毒宣传队40名志愿者参加此次活动。

市政府副秘书长牛世杰亲临现场并致辞,他对校园禁毒工作提出四点建议,强调要增强禁毒工作责任感使命感,加大警校合作力度,强化毒品预防宣传教育,以学校为主要阵地,筑牢防毒安全墙。活动现场还设置了禁毒知识宣传、毒品模型展示等宣传活动区域,提醒大家要提高识毒、防毒、拒毒的意识,增强抵御毒品的能力。

活动后,我院志愿者纷纷表示,将从我做起,从现在做起,从身边做起,在日常生活和工作中自觉强化社会责任意识和法律意识,自觉选择文明、健康、科学的生活方式,养成高尚情趣和良好习惯,同时也要教育引导身边的同学认清毒品的危害,珍惜生命,自觉抵制毒品。



学院红十字会联合泰州市中心血站开展“爱心公益,无偿献血”活动

生命呼唤血液,爱心需要奉献。当我们的血液与枯竭的生命相遇,用鲜血润泽生命,让生命在阳光下盛开,是一件非常有意义且崇高的事业。6月4日,我院红十字会联合泰州市中心血站在文科楼报告厅开展了“爱心公益,无偿献血”活动。同学们积极响应号召,热情主动参与献血活动。

为了活动的顺利开展,团委志愿者工作部做了细致分工,大家通力合作、各尽其责,全力确保献血活动有条不紊的开展。为响应疫情防控号召,血站医务人员、志愿者和献血者全程佩戴口罩,并保持安全距离。志愿者引导同学们有序进行健康体检,主动提供健康咨询,发放面包、牛奶等食物,确保同学们拥有良好的身体状况。

实行无偿献血,不仅能保障医疗临床用血的需要,达到治病救人的目的,还是一种“我为人人,人人为我”的社会共济行为,是人道主义精神的重要体现。本次献血活动共有175名南泰学子参加,献血总量达到48600ml。

无偿献血活动,培养了南泰学子乐于奉献的精神,助力了我国血库事业的发展。南泰学子们以实际行动践行社会主义核心价值观,发展社会主义新风尚,传递正能量,充分展现了同学们勇于担当、乐于助人的优良品质。



学院举行2023年大学生暑期社会实践出征仪式

6月8日下午,我院2023年大学生暑期社会实践出征仪式在文科楼报告厅举行。学院党委副书记恽安平,学工处处长、团委书记华滢,团委副书记田瑞向,各二级学院团总支书记以及学生代表参加了此次活动。

田瑞向解读暑期社会实践相关要求并宣读2023年校级重点团队名单,期待同学们走出校园,走入社会,在新时代的大背景下,结合时事热点,从实际出发,了解社会、服务社会、锻炼自我。

华滢作动员讲话。她指出社会实践是一堂生动的思想政课,引导青年大学生关注社会、关注人民、关注时代,我们要积极倡导和鼓励社会实践和课堂教学相结合、与学生专业学习相结合,形成具有学院特色、专业特色,可持续建设的实践项目,使暑期社会实践成为产教融合、协同育人的一环。

2022年两支优秀暑期实践团队进行了经验交流。“萤火之光,灼凤凰城”团队带领160名同学投身基层志愿服务,与10多个社区建立起交流合作,共同开展公益暑托班,并获得全国百强暑期社会实践团队。团队代表陈一雅分别从团队特色、构建团队体系、团队宣传等方面做了经验分享;“创零·艾·未来,献青春之力”团队代表裴春蕾则从选题、前期准备工作、宣传等方面作了介绍。

恽安平为暑期社会实践个人和团队授旗。学生代表易单作表态宣誓。

以“学思践悟二十大,踔厉奋发勇担当”为主题的暑期社会实践已正式启动,南泰青年们将在实践中充实理论知识,厚植家国情怀,释放青春激情,在社会实践的舞台上绽放异彩。